



В городе Губаха двое местных жителей обвиняются в причинении смертельных травм знакомому

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 30-летних жителей города Губаха, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 22 ноября 2017 года двое местных жителей в ходе распития спиртного из личной неприязни, договорились избить 58-летнего мужчину, за то, что он похитил их имущество. После этого, обвиняемые приехали в квартиру, где проживал потерпевший, избили его, при этом нанесли неоднократные удары кулаками, ногами и деревянным стулом по голове и телу, мужчины. От причиненных телесных повреждений 58-летний потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1200235>